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Iz vsakega vira, ki sem vam ga Jaz osebno dal na voljo, lahko črpate. In lahko se
osvežite in okrepite na svoji zemeljsko poti. Vendar pa samo iz Mojega izvira življenja
teče živa voda, zato morate vedno preveriti hrano in osvežitev, ki vam je ponujena, da
bi vas nahranil in napojil, ne smete povsod sprejeti hrane za svojo dušo, ne smete
vedno pričakovati, da vas bom vodil k Mojemu izviru, ko bo v vaše uho prišel klic, da
bi si nabrali moči. Tudi trgovci imajo namreč polne vrče, ko vam ponujajo pijačo le
zaradi posla. In Jaz svoj vir vedno odpiram tam, kjer obstaja velika želja po Moji
krepitvi za potovanje po Zemlji. Moje besede tam odmevajo v srcih tistih, ki se pri
Meni želijo osvežiti, tam bom sam govoril z ljudmi in odprl majhen izvir, ki ga bodo
kmalu obkrožile žejne duše.... ljudje, ki želijo, da se Jaz obrnem tudi k njim in tako
Moje Besede slišijo posredno. 

Tam kjer Me srce in uho želita slišat nikoli ne bom molčal, nikoli ne bom pustil
romarja, da nadaljuje svojo pot, ne da bi ga okrepil, ko se ustavi za počitek, da bi se
osvežil, kajti zagotovo bo našel izvir, ki mu bo izlil najbolj čisto in najbolj bistro vodo in
mu dal moč, da nadaljuje pot vzpona. In to naj vam vsem zadostuje kot znak, da bo
vaša želja po Moji besedi zagotovo omogočila, da boste našli vir, ki vam ga je Moja
ljubezen odprla. 

Vsekakor obstaja dovolj krajev, kjer se očitno ponuja tudi »Moja Beseda«.... kjer bi
morala zveneti tudi Moja Beseda, vendar ni mogoče govoriti o Mojem izviru, izlivu
Moje vode življenja tam, ker želja po Moji neposredni Besedi ne obstaja in zato Moja
Beseda nikoli ne more biti slišana, čeprav so vam iste Besede ponujene kot ‚voda
življenja‘. Zato morate vedeti, da boste iz Mojega vira vedno pili , če si želite prejeti
kelih iz Mojih rok, ki ga ponujam vsakomur, ki si ga želi.... in da lahko zato slišite Moj
glas tudi tam, kjer se zbere skupina z resno voljo, da bom Jaz med njimi. Ta resna
volja namreč zagotavlja tudi Mojo prisotnost, in kjer sem prisoten, se želim izraziti.
Kako se to zgodi, pa je odvisno od stopnje zrelosti Mojih otrok. 

Lahko jim navdihnem pravilne misli, lahko jih spodbudim, da spregovorijo in jim nato
v usta položim besede, da bodo v korist svojih bližnjih govorili pravično in resnično....
Lahko pa uporabim tudi usta neke osebe, da Jaz osebno govorim skozi njo, kar bo
blagoslov za njene bližnje. Lahko ji tudi narekujem svojo besedo, da jo zapiše, če je
Moja volja, da se ta razširi.... In tako povsod teče studenček, čist in jasen,
blagoslovljen je tisti, ki ga opazi, se prikloni in iz njega zajame.... Kajti le pri izviru je
lahko zemeljski romar prepričan, da je voda čista, brez dodatkov ali kakršnih koli
nečistoč; le pri izviru ima zdravilno in očiščevalno moč in vsak, ki mu je zdravje duše
pri srcu, naj vedno gre k izviru, če je žejen in si želi moči in osvežitve. Potem se mu ne
bo treba bati, da bo slabo oskrbljen, ne bo se mu treba bati, da bo njegova duša
stradala ali utrpela škodo.
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In nihče naj ne misli, da bom molčal, če me bo hotel slišati, vendar mora paziti, na
kakšen način ga nagovarjam. Naj posluša, in potem me bo tudi slišal. Kajti vsak
človek je Moj otrok, dokler si le želi biti z Menoj tesno povezan. In Jaz govorim
svojemu otroku kadarkoli, ne pa tistim, ki izpolnjujejo le en pogoj, ki sicer odprejo
ušesa, ne pa tudi srca, in zato ne pridejo do pravega vira, ki jim jasno in čisto ponuja
vodo življenja.... In s Mojim otrokom govorim ves čas, tistim pa ne, ki se držijo le
formalnosti, ki odprejo svoja ušesa, ne pa tudi srca, in zato ne najdejo poti do
pravega vira, kjer jim je ponujena voda življenja, bistra in čista.... Ker ne črpajo iz
Mojega izvira ljubezni, dokaza Moje ljubezni niti ne morejo izkusiti: da jim Jaz
govorim in njihovim dušam dajejo hrano, po kateri se lahko ozdravijo in dosežejo
življenje.... Amen.
Bertha Dudde
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